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V Bratislavě navzdory sankcím proti Rusku přistálo
letadlo z Moskvy

novinky.cz/zahranicni/evropa/clanek/v-bratislave-navzdory-sankcim-proti-rusku-pristalo-letadlo-z-moskvy-
40404697

Na bratislavském letišti M. R. Štefánika v úterý po jedné hodině odpoledne přistálo

nákladní letadlo Iljušin IL-76 z Moskvy, a to navzdory sankcím, které slovenský vzdušný

prostor pro ruská letadla uzavírají, napsal web cas.sk. U letadla se po přistání pohybovaly

policejní hlídky, jež pak i doprovázely dva kamiony, které z letiště vyjely dvě hodiny poté.

Podle slovenských médií jde o zásilku paliva do dvou slovenských jaderných elektráren.

Letiště v Bratislavě Foto: Profimedia.cz

Ani bratislavské letiště, ani slovenské ministerstvo hospodářství zatím nereagovaly na

žádost o vyjádření serveru tvnoviny.sk, který o přistání stroje ruské společnosti Volga-

Dněpr jako první informoval.

Slovenská média usuzují, že jde o zásilku paliva pro jaderné elektrárny Jaslovské

Bohunice a Mochovce, jelikož podobný transport se uskutečnil už na začátku března.

Sankce proti Rusku byly v platnosti i tehdy, ale pro přepravu jaderného paliva z nich byla

učiněna výjimka.

Podle serveru pro sledování letadel FlightRadar24 ruský stroj do Bratislavy letěl přes

Baltské moře, Německo a Česko.
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Výběr článků

Tragédie v Rožnově: Dva mrtví dospělí a dvě děti

Krimi

Čtyři mrtvé lidi včetně dvou dětí našla ve středu policie v Rožnově pod Radhoštěm

na Vsetínsku. Situace je podle policistů pod kontrolou a lidem nehrozí žádné...

Úmorná vedra se protáhnou, varovali meteorologové

Domácí

Vedro bude sužovat Českou republiku minimálně do pátku. Podle meteorologů

může ve čtvrtek a pátek rtuť teploměrů vyskočit až na 36 stupňů. Kvůli vysokým...
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Mexický hřbitov (ilustrační foto)

Umírající žena chtěla obří penis na hrobě. Rodina jí ho postavila

Koktejl

Mexičanka Catarina Orduña Pérezová vyřkla před svou smrtí neobvyklé přání.

Zatoužila mít na hrobě obří falickou sochu. Půl roku poté, co zesnula, jí rodina...
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